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Ваш надійний помічник

 

Начальник відділу містобудування та
архітектури, 41000 грн.
 

Бориспіль,  31 березня
 

Компанія: Управління ЖКГ та КБ Гірської сільської ради  (https://jobs.ua/company/id/1638542) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Будівництво, архітектура, Керівництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від п'яти років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Вимоги, побажання: 

Наявність вищої архітектурної освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліст або магістр, стажем організаційної і
професійної роботи за фахом у сфері містобудування та архітектури не менше 5 років та стажем роботи на службі в
ОМС, на посадах державної служби або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій
незалежно від форми власності не менше 2 років.

Впевнене користування ПК (AutoCAD, ArchiCAD, ArcGIS, MS Office: Word, Excel, Outlook Express, Internet, правові
інформаційні системи), знання та навички роботи з системами електронного документообігу (ведення діловодства,
державних реєстрів, тощо).

Обов'язки: 

Виконувати основні обов’язки, передбачені ст.8 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування».
Дотримуватися вимог та обмежень, обмовлених Законами України «Про боротьбу з корупцію» та «Про службу в
органах місцевого самоврядування»
Начальник відділу архітектури та містобудування здійснює керівництво діяльністю відділу, планує роботу відділу і
забезпечує виконання затверджених планів роботи відділу. Визначає завдання і проводить розподіл обов’язків між
працівниками відділу, контролює їх роботу, проводить аналіз результатів відділу і вживає заходів щодо підвищення
ефективності його роботи.
Забезпечує підготовку проектів рішень виконавчого комітету та сесії сільської ради, інших службових документів з
питань, віднесених до компетенції відділу в сфері містобудування.
Готує пропозиції начальнику управління щодо розміщення і будівництва житлово-цивільних, комунальних, промислових
та інших об'єктів відповідно до вимог затвердженої містобудівної документації
Приймає участь у проведенні моніторингу стану містобудування на території громади, доводить начальнику управління
необхідність розроблення генеральних планів, іншої містобудівної документації.
Розглядає у випадках, встановлених законодавством, пропозиції суб'єктів містобудування щодо доцільності відведення
земельних ділянок для містобудівних потреб, згідно з затвердженою містобудівною документацією.
Розглядає у випадках встановлених законодавством проекти конкретних об'єктів архітектури.

Умови: оптимальні умови праці

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (063) 791-15-59
 
 

Контактна
особа:

ЛюдмилаЛеонідівна
 

Сайт: https://gora-rada.gov.ua/upravlinnia-zhkh-ta-kb/
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